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«Η λογοδοσμένη» είναι το πρώτο βιβλίο της διλογίας της 
συγγραφέως Κίρα Κας. Κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις Ψυχογιός. Η 

μετάφραση ανήκει στην Πηνελόπη Τριαδά.  

Προσωπική άποψη: Νεκταρία 

Βαρσαμή-Πουλτσίδη 

Η νέα μου δουλειά κατακλύζεται από 

βιβλία, βιβλία παντού. Έτσι ο πειρασμός, 

όπως και η λίστα με όσα θέλω να 
διαβάσω, γιγαντώνεται κάθε μέρα, το ίδιο 

και η ντάνα με τα αδιάβαστα. Επιθυμούσα 
εβδομάδες να αποκτήσω τη διλογία της 

Κας, μέχρι που έφτασε η στιγμή να 
βυθιστώ σ’ έναν ακόμα φανταστικό 

κόσμο, αυτόν της Κορόα. Νέος κόσμος 
γεμάτος ενδιαφέροντες χαρακτήρες. 

Καλή μου Κίρα, στο επόμενο εστίασε λίγο 
περισσότερο στα πρόσωπα και όχι τόσο 

στους χώρους… 

«Χόλις, δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι θα γίνεις η σύντροφος του 

Μεγαλειότατου και η συνοδός του στους εορτασμούς! Δεν ξέρω πώς 

μπορείς να είσαι τόσο ήρεμη». 

Ο Τζέιμσον είναι ο μονάρχης της Κορόα και είναι κοινό μυστικό πως 
ψάχνει τη γυναίκα εκείνη που θα του τραβήξει το ενδιαφέρον ώστε να 

γίνει η μέλλουσα σύζυγός του. Ωστόσο, αλλάζει τις νεαρές κοπέλες 
σαν τα πουκάμισα, τόσο που καμιά δεν μένει στο πλευρό του για 

μεγάλο διάστημα μέχρι… που γνωρίζει τη Χόλις και φαίνεται πως όλα 

ανατρέπονται, ή μήπως τα φαινόμενα απατούν; 

Ένα επικό βασιλικό ειδύλλιο 

«Συμβαίνει κάτι;» ρώτησα. 

Συνήλθε γρήγορα, σηκώνοντας τα χείλη της σε ένα χαμόγελο. 

«Τίποτα απολύτως. Απλώς είμαι μπερδεμένη από την αδιάφορη στάση 

σου απέναντι στον βασιλιά. Νομίζω ότι η προσοχή του κρύβει 

περισσότερα από όσα βλέπεις». 

https://www.psichogios.gr/el/h-logodosmenh.html
https://www.thematofylakes.gr/tag/varsami-poultsidi-nektaria/
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Η Χόλις από την άλλη είναι μία κοπέλα ευγενικής καταγωγής που της 
αρέσει η ηρεμία. Όταν ο βασιλιάς δείχνει την προτίμησή του για 

εκείνη, η Χόλις απαγορεύει στον εαυτό της να παρασυρθεί σε 
ψευδαισθήσεις. Ωστόσο, όσο συνεχίζει να αποτελεί το κέντρο 

ενδιαφέροντος του Τζέιμσον, τότε οι άμυνές της πέφτουν και ο 

ενθουσιασμός τρυπώνει μέσα της και μεγαλώνει καθημερινά.  

Χαμήλωσα το βλέμμα, χτυπώντας τα δάχτυλά μου πάνω στο τραπέζι της 

τουαλέτας. Μου άρεσε ο Τζέιμσον. Θα ήμουν τρελή διαφορετικά. Ήταν 

όμορφος και πλούσιος και, για όνομα του Θεού, ήταν ο βασιλιάς. Επίσης 

ήταν καλός χορευτής και πολύ ευχάριστος στην παρέα, αρκεί να ήταν 

καλοδιάθετος. Αλλά δεν ήμουν ανόητη. Τον είχα δει να πηγαίνει από το 

ένα κορίτσι στο άλλο τους τελευταίους μήνες. Υπήρξαν 

τουλάχιστον επτά, μεταξύ των οποίων κι εγώ – και υπολόγιζα μόνο 

εκείνες που ήξεραν όλοι στην αυλή. Θα το απολάμβανα όσο μπορούσα 

και μετά θα δεχόμουν τον όποιο αδιάφορο σύζυγο επέλεγαν οι γονείς μου 

για μένα. Τουλάχιστον θα είχα αυτές τις μέρες να θυμάμαι όταν θα 

γινόμουν μια βαριεστημένη γριά. 

Τι θα γίνει όμως όταν τους επισκέπτεται το βασιλικό ζεύγος του 

διπλανού βασιλείου, της Ισόλτης, για να την αξιολογήσουν; Θα 
καταφέρει «Η λογοδοσμένη» Χόλις να τους μαγέψει ώστε να είναι η 

κατάλληλη για τον θρόνο; Τι θα αλλάξει στη ζωή της μέλλουσας 
βασίλισσας όταν γνωρίζει τον κοινό και μυστηριώδη Ισόλτιο Σίλας 

Ίστοφ; Αλλά αυτά θα τα ανακαλύψετε κατά την ανάγνωση του 

βιβλίου! 

Από το κάστρο του Κερέσκεν στο παλάτι του Βασιλιά Τζέιμσον. 

Ίντριγκες, κουτσομπολιά, βασιλικοί χοροί, εντυπωσιακά φορέματα, 

λαμπερά κοσμήματα κι ένα στέμμα που το ονειρεύονται πολλές 
κοπέλες αλλά μία θα είναι η τυχερή που θα το κερδίσει. Άραγε θα είναι 

η Χόλις;  

«Η λογοδοσμένη» είναι ένα ρομαντικό βιβλίο γραμμένο για έφηβους 
αλλά διαβάζεται άνετα κι από όλες τις ρομαντικές ψυχές. Γρήγορη 

πλοκή, με δολοπλοκίες και ανατροπές. 

«Η λογοδοσμένη» μου άρεσε γιατί εστιάζει στον θεσμό της φιλίας, 
μας δείχνει τη δύναμη της συγχώρεσης αλλά και της ενότητας. Όταν 

είσαι ενωμένη ομάδα καταφέρνεις πολλά περισσότερα με τη 

συνεργασία, πάρα όταν είσαι μόνος σου.  



Το ανατρεπτικό τέλος στο βιβλίο «Η λογοδοσμένη» μ’ άφησε με 
κομμένη την ανάσα! Σειρά έχει το επόμενο μέρος της διλογίας «Η 

προδομένη»… 

 


